



## **Сегодня в Минсвязи прошло заседание Совета ветеранов в честь 85-летия Грицука И.М., замечательного и легендарного человека, который всю свою жизнь посвятил самой лучшей профессии - связист**

25 октября 2017 года в зале коллегии Министерства связи и информатизации Республики Беларусь прошло заседание Совета ветеранов в честь 85-летия Ивана Михайловича Грицука, замечательного и легендарного человека, который всю свою жизнь посвятил самой лучшей профессии – связист.

Иван Михайлович – Учитель с большой буквы, который поддерживает нашу талантливую молодежь, делится с ней своей мудростью и колоссальным опытом, двигая ее вперед. Вся его трудовая деятельность неразрывно связана с одной из самых динамично развивающихся отраслей экономики – отраслью связи. Трудовой путь Ивана Михайловича начался с учащегося Брестского ремесленного училища, надсмотрщика радиоузла, стрелка-связиста, начальника конторы связи, начальника узла связи, начальника областного управления связи, и за 62-летнюю историю Министерства 4 года Иван Михайлович работал на посту первого заместителя министра связи и 14 лет возглавлял Министерство связи Беларуси.

Именно при нем качественно изменилась белорусская телеграфная связь. В отрасли была создана мощная строительная база, проведена большая работа по организации международных связей Республики Беларусь. Иван Михайлович внес значительный вклад в проведение координации работы по восстановлению средств связи и организаторской работы по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. При его непосредственном руководстве значительно расширилась внешнеэкономическая деятельность, были привлечены иностранные инвестиции на развитие средств связи Беларуси.

Иван Михайлович Грицук известен в кругах специалистов связи стран СНГ и мира по многочисленным публикациям и выступлениям, а также удостоен множества наград и званий:

- 1970 г – медаль «За доблестный труд»;
- 1974 г. – орден Трудового красного знамени;
- 1975 г. – Значок «Почетный радиостанция»;
- 1976 г. – звание «Заслуженный связист БССР»;
- 1981 г. – орден Октябрьской революции;
- 1982 г. – присвоено звание «Мастер связи»;

- 1985 г. - нагрудный знак спецсвязи «Ветеран службы»;
- 1986 г. - орден Ленина;
- 1990 г. - медаль «Ветеран труда»;
- С 1980 по 1990 гг. избирался Народным депутатом Верховного Совета БССР;
- В 1992 г. был избран действительным членом (академиком) Международной Академии информатизации по отделению «Вычислительная техника и информатизация различных отраслей народного хозяйства и научных исследований Республики Беларусь».

С приветственным словом перед собравшимися почетными гостями, ветеранами отрасли связи, выступил Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Петрович Попков. Глава ведомства выразил слова признательности и благодарности Ивану Михайловичу за большой вклад, который он внес в развитие и совершенствование отрасли, поздравил его с почетным юбилеем, пожелал крепкого здоровья, активного долголетия и душевной энергии, вручив юбиляру грамоту и букет цветов.

Также много теплых поздравлений и слов благодарности звучало в адрес Ивана Михайловича от его коллег и тех людей, кто работал вместе с ним долгие годы.

Так, генеральный директор исполнительного комитета регионального содружества в области связи Нурудин Насретдинович Мухитдинов передал по видеосвязи Ивану Михайловичу теплые поздравления, выразив большое уважение и слова восхищения столь заслуженным и почетным человеком в отрасли связи, пожелав ему долгих лет и доброго здоровья.

Слова признательности и теплые пожелания звучали и от тех, кто долгие годы работали вместе с юбиляром:

- Вера Васильевна Вилкова;
- Регина Степановна Романовская;
- Лариса Петровна Лабкович;
- Васин Владислав Сергеевич;
- Галина Федоровна Асоскова;
- Анатолий Иванович Будай;
- Любовь Михайловна Покрышко;
- Николай Григорьевич Потапков;
- Александр Михайлович Худолей;
- Николай Петрович Пантелеев;

- Сергей Иванович Сиводедов.

Ивана Михайловича Грицука поздравила талантливая молодежь отрасли связи, подарив юбиляру лучшие песни.

Иван Михайлович – человек, на которого сегодня ровняются и с которого берут пример, его вклад в развитие связи СССР отмечен высшими наградами Советского союза – орденами Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени. Все связисты высоко ценят и благодарят Ивана Михайловича Грицука за тот большой опыт и вклад, который он внес в развитие и совершенствование отрасли связи, желают ему долгих лет жизни, крепкого здоровья, душевной энергии и оптимизма!

---

**Source URL:**

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/segodnya-v-minsvyazi-proshlo-zasedanie-soveta-veteranov-v-chest-85-letiya-gricuka-i-m>